

Губернатор Усс отдохнул в Италии за счет налогоплательщиков

В начале июля губернатор Красноярского края подписал документ, согласно которому он собирался посетить город Неаполь в Италии с рабочей командировкой.

Фотография документа распространялась через анонимные telegram-каналы. Недоверие вызывал тот факт, что на документе не было визы Александра Викторовича, а действие распоряжения начиналось с момента подписания. Многие восприняли это как вброс против губернатора. Администрация губернатора не спешила ни подтвердить, ни опровергнуть эту информацию.

Однако неделю спустя в сети появилась фотография, на которой Усс стоит в обществе премьер-министра Италии **Джузеппе Конте**, президента международной федерации студенческого спорта **Олега Матыцина** и помощника президента Российской Федерации **Игоря Левитина**.



РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГУБЕРНАТОРА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

**О служебной командировке в г. Неаполь (Итальянская Республика)
с 11 по 15 июля 2019 года**

1. В соответствии со статьей 90 Устава Красноярского края, указом Губернатора Красноярского края от 26.08.2011 № 155-уг «О гарантиях транспортного обслуживания, обеспечения телефонной связью, а также о командировании лиц, замещающих государственные должности Красноярского края, и государственных гражданских служащих Красноярского края в органах исполнительной власти Красноярского края, Администрации Губернатора Красноярского края» убываю в служебную командировку в г. Неаполь (Итальянская Республика) с 11 по 15 июля 2019 года с целью участия в мероприятиях XXX Всемирной летней Универсиады.

2. Управлению делами Губернатора и Правительства Красноярского края произвести оплату суточных, расходов по проезду к месту служебной командировки и обратно, найму жилых помещений, оформлению визы, обязательной медицинской страховки, расходов на услуги сотовой связи, а также расходов по транспортному обслуживанию, связанных с участием в визите в г. Неаполь (Итальянская Республика) с 11 по 15 июля 2019 года.

3. На период моей командировки передаю первому заместителю Губернатора Красноярского края – руководителю Администрации Губернатора Красноярского края С.А. Пономаренко полномочия по подписанию правовых актов и писем Губернатора Красноярского края.

4. Распоряжение вступает в силу со дня подписания.



Губернатор края

А.В. Усс

г. Красноярск
01.07.2019
№ 337-рг

Как следует из опубликованного ранее распоряжения губернатора, он собирался посетить XXX Всемирную летнюю Универсиаду с целью участия в мероприятиях на период с 11 по 15 июля 2019 года. Каких таких мероприятиях? В документе не уточнялось. Что забыл Усс на летней Универсиаде — тоже не понятно (поделиться опытом в освоении бюджетных средств с итальянскими коллегами?). Ясно одно — губернатор захотел отдохнуть. Но почему-то хотелки губернатора опять оплачиваются из карманов налогоплательщиков. Как следует из распоряжения, все расходы на отбытие-прибытие, проживание, суточные, визу — все оплачивалось за счет бюджета.



Четырехдневный вояж в Италию был губернатору просто необходим! Последнее время нервишки у Александра Викторовича сдают, так что им нужен отдых. Мы, конечно же, не против отдыха губернатора, нет. Но почему бы это не делать из своего кармана во время отпуска, а не растрачивать и без того дефицитный бюджет, выдумывая служебные командировки?

Так все-таки, какие цели рабочего визита в Италию? Зимняя Универсиада давно закончилась, оставив много впечатлений и разочарований, поэтому нельзя привязать эту поездку к подготовке. Злые языки утверждают, что Усс поехал в Италию, чтобы проверить офшорный гостиничный бизнес своего сына Артема. Очень даже может быть.

Красноярский край лидирует по лесным пожарам в России — горит более 200 тысяч гектаров леса. Красноярск задыхается в дыму, а губернатор нежится в Неаполе. Видимо, в очередной раз уповая на небеса, что дожди помогут. Может пора уже действительно уйти и отдохнуть?

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 37183
15.07.2019, 17:18 🔄 2059

URL: <https://babr24.com/?ADE=190877> Bytes: 2618 / 2311 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтakte
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)